



Anfrage	Status: öffentlich Federführung: FB 30 - Fachdienst Ordnung u. Gewerbe AZ: 30.02/Hr/sp Verfasser/Bearbeiter: Frau Herrmann
Ausgleichszahlungen aus Feuerwehrtartell <u>hier:</u> Anfrage der PIRATEN PARTEI vom 18.11.2013	

In einem Ausgleichsverfahren auf Bundesebene sind unter Moderation der kommunalen Spitzenverbände Ausgleichszahlungen im Kartellverfahren gegen die Hersteller von Feuerwehrdrehleitern vereinbart worden.

1. Sind derartige Ausgleichszahlungen an die Stadt Buchholz zu erwarten?

Antwort:

Es wurden entsprechende Forderungen von Seiten der Stadt gestellt. Es ist derzeit noch nicht bekannt, wann diese Forderungen erfüllt werden.

2. Ist ggf. bekannt oder in Erfahrung zu bringen, wie hoch die Zahlungen ausfallen würden und ob sich hierdurch Entlastungen für den Haushalt 2014 ergäben?

Antwort:

Wie bereits im Verwaltungsausschuss am 29.08.2013 berichtet, würden sich die Zahlungen auf insgesamt 3.750,00 € belaufen. Es ist noch nicht klar, ob diese Ausgleichszahlungen in 2014 erfolgen.

Anlage:

Anfrage der PIRATEN PARTEI vom 18.11.2013